
 
 

 

Короткий екскурс у бібліотеку 

 
 

 
Як отримати читацький квиток? 

Прийдіть до міської бібліотеки та візьміть  
з собою документ, що посвідчує особу. Іноземні громадяни повинні мати при собі паспорт та 
довідку з місця проживання. Читацький квиток ви отримаєте одразу на касі або в довідковому 
бюро. 
 
На який термін я можу взяти медіа? 

Всі медіа, за винятком художніх, молодіжних та дитячих фільмів, можна взяти напрокат на 
термін до чотирьох тижнів. Для художніх, молодіжних та дитячих фільмів термін прокату 
становить два тижні. Період позики для всіх медіа може бути подовжений двічі. 

 
Як я можу продовжити термін користування медіа? 

Найпростіший спосіб продовжити термін - скористатися онлайн-каталогом на сайті 
www.stadtbuecherei-nuertingen.de. Виберіть "Мій обліковий запис" і введіть свій 
номер картки користувача та дату народження (день/місяць/рік). Зарезервовані медіа не 
підлягають продовженню терміну користування. Ви можете продовжити термін цілодобово за 
телефоном 0 70 22 / 7 53 60. Назвіть нам своє ім'я та номер картки користувача і повідомте, що 
ви хотіли б продовжити термін. Після цього термін користування медіа буде продовжено на 
наступні чотири або два тижні, починаючи з дня вашого дзвінка. 
 
Що станеться, якщо я забуду повернути медіа? 

У разі перевищення терміну користування нараховується пеня у розмірі 0,70 євро за тиждень за 
одиницю для дорослих та 0,50 євро для дітей, молоді та учнів, починаючи з 2-го дня після 
закінчення терміну користування. Перше письмове нагадування коштує 1 євро. 
 
Чи можу я забронювати медіа через Інтернет? 
Так, після пошуку медіа в нашому онлайн-каталозі ви можете зарезервувати медіа на 
абонемент. Вам знадобиться номер вашого читацького квитка та дата народження 
(день/місяць/рік) в якості пароля. Бронювання коштує 0,70 євро. 
 
Чи отримаю я повідомлення, коли зарезервований медіа буде готовий до отримання? 
Ви отримаєте від нас листа або, за бажанням, електронного листа із запрошенням забрати 
зарезервований медіа. Будь ласка, зверніть увагу, що медіа не буде доступним для вас 
довше десяти днів. 

 

Чи можу я користуватися Інтернетом у публічній бібліотеці? 
Ви можете користуватися Інтернетом протягом півгодини на день. Мінімальний вік - 6 років. Ми не 
стягуємо плату за користування для осіб у віці до 18 років та школярів. Ми пропонуємо безкоштовний 
WLAN в головному офісі. 
 
Що робити, якщо я загубив картку користувача? 
Щоб запобігти зловживанням, будь ласка, негайно повідомте нас, якщо ви загубили свою картку 
користувача. Ми заблокуємо ваш обліковий запис. Нова картка користувача коштує 1,50 євро для дітей 
та молоді до 18 років і 2,50 євро для дорослих. 

 
Що станеться, якщо я зіпсую або загублю книгу чи інший медіа? 

Якщо ви не можете знайти книгу або інший медіа, незважаючи на інтенсивні пошуки, ви повинні 
купити новий примірник і принести його до міської бібліотеки. Якщо ви пошкодили книгу або медіа, ви 
повинні замінити його. Будь ласка, повідомте нас про це, щоб ми могли продовжити термін 
користування до тих пір, поки ви не знайдете її знову або не заміните. 

 



Скільки це коштує? 

Користування безкоштовне для всіх, хто не досяг 18-річного віку, та для школярів, які досягли 18-
річного віку. Усі медіа для дітей та юнацтва також можна брати безкоштовно. Дорослі мають вибір 
між: 

 
 Разовий платіж: 
Ви платите 1,50 євро за кожний медіа  для дорослого. 
 
 Річний абонемент: 
Ви платите 25 євро на рік. Протягом цього періоду ви можете брати необмежену 
кількість медіа, користуватися Інтернетом протягом 30 хвилин на день, а також брати 
електронні книги та інші електронні медіа через онлайн-бібліотеку. 
 

 Знижений річний абонемент (12,50 євро): 
Знижка поширюється на студентів, військовослужбовців, стажерів, одержувачів 
соціальної допомоги, шукачів притулку, безробітних та власників сімейних абонементів. 
 
 Річний сімейний абонемент: 
Ви платите 30 євро на рік (пільговий тариф - 15 євро). Протягом цього періоду всі члени 
сім'ї, які проживають за однією адресою, можуть брати книги за власним читацьким 
квитком. 

 

Користування онлайн-бібліотекою та Інтернетом включено до річного абонементу. Якщо ви обрали 
разовий платіж, ви платите 1,50 євро за 15 хвилин користування Інтернетом. Роздруківки коштують 
0,10 євро (чорно-білі) або 0,50 євро (кольорові). 

 
 

Що пропонує міська бібліотека? 
 Нехудожня та спеціальна література 
 Довідники та бази даних 
 Романи та оповідання 
 Дитячі та молодіжні медіа 
 Щоденні газети, журнали 
 Інформаційне та освітнє програмне забезпечення 
 Іншомовні медіа 
 Аудіокниги 
 Ігри, консольні ігри, широкоформатні ігри 
 Музика 
 Фільми 
 Рамки та листівки камісібай 
 Медіа-бокси 
 Енергозберігаючі пакети 
 Пристрої для читання електронних книг 
 Комп'ютерні робочі станції з доступом до Інтернету 
 WLAN 
 Онлайн-бібліотека 

 
 

Які послуги пропонує міська бібліотека? 
 Пошук літератури та інформації 
 Міжбібліотечний абонемент (3,50 євро за одиницю) 
 Заходи для дітей та молоді 
 Ми будемо раді вас проконсультувати. 

 
 
Станом: на березень 2020 року 


